



Президент Российской Федерации

Москва, Кремль

Читателям российско-германской газеты "Петербургский диалог"

Дорогие друзья!

Приветствую вас по поводу выхода первого номера российско-германской газеты "Петербургский диалог" — печатного органа одноименного Форума.

С момента создания Форума прошло уже 16 лет. И сегодня можно с уверенностью сказать, что такой формат взаимодействия гражданских обществ России и Германии не только выдержал проверку временем, но и доказал свою важную, конструктивную роль в деле развития нашего двухстороннего партнерства, наращивания гуманитарных связей. Значительно расширился круг обсуждаемых тем, была проделана большая, содержательная работа по реализации совместных проектов в сфере образования и здравоохранения, науки и культуры, молодежных обменов. "Петербургский диалог" стал активно действующей общественной структурой — с насыщенной повесткой и прочными контактами.

Убежден, что деятельность Форума будет способствовать преодолению тех проблем, которые существуют в российско-германских отношениях, послужит укреплению доверия и взаимопонимания между людьми. И в этой связи отраднo, что с рождением газеты появляется прекрасная возможность для запуска новых инициатив, широких и конструктивных дискуссий — на благо наших стран и народов.

Желаю вам успехов.

В. Путин

